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ATz | 119 1.17 1.22 1.12
ATz | 123 1.15 1.57 1.14
ATgus i | 144 1.45 1.84 1.20
ATgus i | 1.86 1.73 170 1.55
ATgus i | 247 1.88 2.71 2.19
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o RS : EMEMR
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2. SAHE ¢ 4R 3 RO T

3.22
A
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AT 2,01 —-’ZIZ? """ - 2‘56 2087 e 228 P e
(e/mi) 99 ‘& é-iu 4 | - A g a2 20F 18 1
______ 2% o 199 [ X~ o
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63 " i mees
l’b’l 1.50 153
' O Y3 ESMER
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5. B
45 TH = MSAT | - HHEH R FAHERER A HAHE - FEEsE R
S HHE » BEHE M FIATE A [ ELRE A o BT HAE AR H153] T [EIfEmE R
[EfE S B ERE T e - HATAIgEYN | A4S -
(=) KRN [E] S 8 R A e -
FPHEM x AT 2355 K o HI K R —52(E » Bt BRmEREsinT i
ta SRR LR [E] -
== KH

mok 1 - IETAGEREE  4ROES - RUTESIABE  4m9% 3 IETRGHUEE  4ROE 7 - RUTHGHEBE
M=106() K, Ms=167 K¢  M=305) Ky M=503@) K,

AT 31 s 1.97 20.88 1.83 30.56 2.01 61.31 1.63 81.99
ATy 2.14 22.68 2.11 35.24 2.23 68.02 1.72 86.52
ATgyr s 2.24 23.74 2.13 35.57 2.25 68.63 1.77 89.03
AT gyr s 2.96 31.38 2.54 42,49 2.71 82.66 2.10 105.63
ATgrs s 2.98 31.59 2.68 44.76 2.90 88.45 2.36 118.71
ATz s 2.02 2141 1.62 27.05 1.77 53.99 1.41 70.92
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AT, 5 g 1.97 20.88 1.91 31.90 2.08 63.44 1.71 86.01
ATgy; s 2.59 27.45 2.20 36.74 2.46 75.03 1.99 100.10
AT, s 2.81 29.79 2.29 38.24 2.50 76.25 2.10 105.63
ATz s 3.04 32.22 2.53 42.25 2.72 82.96 2.28 114.68
AT, 5 i 1.80 19.08 1.71 28.56 1.86 56.73 1.50 75.45
AT 3 i 1.86 19.72 1.63 27.22 1.82 55.51 1.53 76.96
AT, 5 s 2.53 26.82 1.81 30.23 2.25 68.63 1.80 90.54
AT, 5 i 2.80 29.68 2.44 40.75 2.60 79.30 2.08 104.62
ATgys s 3.40 36.04 2.77 46.26 3.22 98.21 231 116.19
1. #aBE  4m9% 1 FIS
50.0 — 50.0 . 50.0 %
T ‘_,0'"—
(s+Clmin A e AT
{ o ocanr o-- [ nts { @~ @
0 MREE : ESMEMN
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: 3 4 5 6 8 : 3 4 5 6 8 ' 3 4 5 6 8
2. HEPE - dmIE 3T
] M P ] A
100.0F 4 100.0} el 100.0} A .
_________ " & = el
(9-°C/min) Lo . o a — " - o5
L}eeeeen a’ w o
o . T T *
50.0f s0.0f so0f
O 3 EXHMAR
S S . Ee @7 EARAR
3 4 5 6 8 3 4 5 6 8 3 4 5 6 8

s Bal > FEIfEmE SRS B ERE > EM X AT > B K> fER—EE - B
'Ky =Ks 0 'Ky =Ky, Bl ERTSAVER - RIS TEI -

(=) PAIA [E] S5 T S A %
HFFAHREER  FES BTN BENE &g ZEHE
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FsP o H

T RARHVER RS

19




<0 P{E (858R)
ok 1 © IEJTRasRbE

TR Sl s

Al\f:ll.lsozfc(rgr}) K, B Al\fzszl fé?ﬁ% Ks P
ATy g 1.97 20.88 | 13.56 1.83 30.56 | 14.42
AT 1 s 2.14 22.68 | 14.73 2.11 35.24 | 16.62
ATy s 2.4 2374 | 15.42 213 35.57 | 16.78
Y - 2.96 31.38 | 2037 2.54 42.42 | 20.01
Y —— 2.98 31.59 | 20.51 2.68 44.76 | 21.11
AT ws 2.02 21.41 | 13.90 1.62 27.05 | 12.76
AT 4z it 1.97 20.88 | 13.56 1.91 31.90 | 15.05
ATy s wiss 2.59 27.45 | 17.83 2.20 36.74 | 17.33
Y P 2.81 29.79 | 19.34 2.29 38.24 | 18.04
ATgy s iss 3.04 32.22 [ 2092 2.53 42.05 | 19.93
AT s s 1.80 19.08 | 12.39 171 28.56 | 13.47
AT 5 s 1.86 19.72 | 12.80 1.63 27.22 | 12.84
ATy s igs 2.53 26.82 | 17.41 1.81 30.23 | 14.26
Y 2.80 29.68 | 19.27 2.44 40.75 | 19.22
ATgy s g 3.40 36.04 | 23.40 2.77 46.26 | 21.82

Ff. - PE (HHBE)

Qmafk 3 1 [E T Re bR mok 1 RIHEHEE

zi\f:fg;(c(r;gl)j) Ks P Al\f;25?23(c(riz) K P
AT 31 g 2.01 6131 | 40.07 1.63 81.99 | 38.67
AT 1 g 2.23 68.02 | 44.45 1.72 86.52 | 40.81
ATy igs 2.25 68.63 | 44.85 1.77 89.03 | 42.00
Y 2.71 82.66 | 54.02 2.10 105.63 | 49.83
ATgys g 2.90 88.45 | 57.81 2.36 118.71 | 55.99
AT 35 wiss 1.77 53.99 | 35.28 1.41 70.92 | 33.45
AT 4 s 2.08 63.44 | 41.46 171 86.01 | 40.57
ATsys g 2.46 75.03 | 49.04 1.99 100.10 | 47.22
AT g5 g 2.50 76.25 | 49.84 2.10 105.63 | 49.83
ATgy s g 2.72 82.96 | 54.22 2.8 114.68 | 54.10
AT 35 g 1.86 56.73 | 37.08 1.50 75.45 | 35.59
AT s it 1.82 55.51 | 36.28 1.53 76.96 | 36.30
ATy g 2.25 68.63 | 44.85 1.80 00.54 | 42.71
AT g5 s 2.60 79.30 | 51.83 2.08 104.62 | 49.35
ATgy s s 3.22 08.21 | 64.19 231 116.19 | 54.81
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